

Lt.Win

万隆劲松三语学校举行初中毕业典礼



多迪苏纳尔迪致词

杨汉平致词

林宏耀致词

黄爱玲致词

贝蒂致词

学生代表 Alexander 致词

【本报讯】6月16日星期五，万隆劲松三语国民学校在三楼大礼堂举办第八届初中生毕业典礼。午后3时，毕业典礼由两位司仪以印汉双语主持并宣布开始。毕业生代表执旗进场后，全体来宾肃立齐唱国歌《大印度尼西亚》国歌，续唱《劲松颂歌》，由 Detina 老师带领起始祷告、劲松基金会代表、校长、班主任、家长代表等致词。

万隆市教育局局长兼初中监管长多迪苏纳尔迪 (Dodi Sunardi, S.Pd, M.M.Pd) 致词，他以一部电影为例讲述并勉励毕业生要实现这次毕业典礼的题目“自

我挑战，放飞梦想”，升上高中后要更努力学习。

基金会代表杨汉平致词欢迎感谢与会来宾、老师、学生家长莅临参加毕业典礼。感谢家长信任让孩子在劲松学校就读，祝贺毕业生顺利毕业，希望学生继续在劲松高中部学习。

高中校长林宏耀 (Max Muljanto S.Pd, MM) 致词祝贺、勉励、欢迎毕业生升上高中，希望更努力学习获得好成绩，希望在每个阶段学生都能快乐地吸取更多的知识。

初中校长黄爱玲 (Wong Carla Satyapama, S.Pd.) 致词：“希望升上高中后继续保持学习的热情，不断



前排嘉宾。左起：林宏耀、黄爱玲、多迪苏纳尔迪、李汉芳、池浩庆、池海庆、温和源、刘仁经、杨汉平

努力去实现自己的梦想。请记住，你们拥有巨大的潜力，如果你不断尝试，没有什么是不可能的。在此我要衷心感谢老师们在教育和引导孩子方面付出的努力和奉献。感谢家长们的信任，让孩子

们在本校读书，也希望他们继续上劲松高中。”

班主任贝蒂 (Betty Noviani, S.S) 致词：“三年的时光如飞而过，今天你们都毕业了。身为班主任我感到自豪，幸福。因为你们都达到了一个学习阶段，以

优良的成绩毕业了。这一切都是老师们的努力教学、家长们的督促、学生自身的努力而成功。回想起三年前因疫情肆虐的网上学习，那是一个非凡的挑战，但你们不放弃，都努力地去应对挑战，结果战胜了。身为老师，我们不但教书本上的知识，我们也教导人生价值观、德智育等，都是对你们以后的生活有益。三年来，我们一起学习、一起成长、一起欢笑过，这一份美好的师生情谊，希望能继续。当你们迈向前程，不要忘记你们有无限的潜力，不要犹豫，要有远大的梦想并努力去实现它。对我来说，

你们每一个都是特别的，都是有能改造这个世界的人才！努力学习吧！祝贺你们！”

Andri 老师公布成绩最好的优秀生并颁奖、Guna 老师公布非学术性成绩好的优秀生并颁奖、颁发毕业文凭给 27 名毕业生，九年级学生朗诵《假如我有一双翅膀》、学生代表以印尼语、英语、汉语、巽达语四种语言表达他们对母亲和老师的感谢、学生献唱《在老师身边、友谊天长地久、Ayah》三首歌、Audrey 老师弹吉他表演演唱、礼成、全体师生和家长合影留念，毕业典礼顺利结束。(雪妮报道)



池浩庆颁发奖杯给名列前茅学生许艺宝(中)、Alexander



校领导、劲松基金会理事、毕业生合影



多迪苏纳尔迪班给华语、英语优秀生后合影



毕业生献花给班主任贝蒂表达谢意



温和源颁奖给非学术性成绩好学生后合影



接待处的初中生

万隆劲松三语学校举办幼大班毕业典礼

【本报讯】6月14日，万隆劲松三语国民学校在学校三楼礼堂举办幼儿园幼大班第23届毕业典礼。

上午8时，劲松基金会主席池浩庆、副主席杨汉平、秘书温和源、幼儿园校长刘秀清、高中校长林宏耀 (Max Muljanto)、初中部蓓蒂 (Betty) 和安德里 (Andri) 家长们和 38 名毕业生都来到现场参与毕业典礼。

幼儿园叶晓月老师和陈喜老师当司仪，主持一系列节目。首先由杨汉平



刘秀清致词

上台致词：“祝贺幼儿园学生毕业将升上小学，感谢家长们的信任，让孩子到劲松学校上学。”



杨汉平致词

幼儿园校长刘秀清致词：“感谢劲松基金会领导对劲松幼儿园的支持；感谢幼儿园老师们的辛



薇妲雅杜蒂致词

劳和热诚地教学；感谢家长们的信任，送孩子们到劲松学习；时光荏苒，一晃，三年就过去了，你们



伊丽娜莎莉致词

就要升级成为小学生，祝愿可爱的你们升上小学后更努力学习，希望你们都能成为聪明、主动，

有创新创意的小学生。老师爱你们！”

家长代表薇妲雅杜蒂 (Widayatuti) 和伊丽娜莎莉 (Erinashari) 致词感谢老师们的爱心教导，也讲述了孩子们在劲松幼儿园学习的好印象。

幼儿园小朋友唱两首歌，并以一朵花献给爸爸妈妈，表达对爸妈的感谢和敬爱，这情景让大家，包括老师们都很感动。最后以大合照和开心地放飞气球，结束了毕业典礼。

(雪妮报道)



池浩庆、杨汉平、温火炎(右1、2、3)、校长、老师和毕业生合影



可爱的毕业生



可爱的小孩开心地放飞气球



现场一景



刘秀清、杨汉平、池浩庆颁发毕业证书后与幼儿学生合影